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Θέμα:  Εκδήλωση παρουσίασης των μαθητικών έργων στον 

1
ο
 Νεανικό Διαγωνισμό « Όσο υπάρχουν άνθρωποι» 

  

Η Διεύθυνση Νεότητας ΕΕΣ σε συνεργασία με το Τμήμα Πολιτιστικών Θεμάτων 

της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α’ Αθήνας και το Τμήμα Εκπαιδευτικών 

Προγραμμάτων του Νομισματικού Μουσείου διοργανώνουν Εκδήλωση 

παρουσίασης των έργων των μαθητών των Σχολείων της Διεύθυνσης Α΄ Αθήνας, τα 

οποία δημιουργήθηκαν για τον 1
ο
 Νεανικό Διαγωνισμό με θέμα «όσο υπάρχουν 

άνθρωποι», στα πλαίσια ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των παιδιών και των 

νέων στον τομέα του Ανθρωπισμού και του εθελοντισμού, με στόχο την αφύπνιση 

της κοινωνικής τους συνείδησης και, παράλληλα, έκφρασης, με δημιουργικούς 

τρόπους, των προβληματισμών τους πάνω στα θέματα αυτά.  

Θα παρουσιαστούν : 

1) Ταινίες μικρού μήκους (διάρκειας έως 5 λεπτά) 

2) Σποτς (διάρκειας έως 5 λεπτά) 

3) Ζωγραφικά έργα (μεγέθους Α3 με πινέλο ή μολύβι) 

4) Παραστατικά έργα (διάρκειας έως 90 λεπτά) 

5) Λογοτεχνικά κείμενα (έως 700 λέξεις) 

 

Η παρουσίαση και η βράβευση θα λάβουν χώρα στις 21 και 22 Απριλίου 2018 στο 

Νομισματικό Μουσείο (Πανεπιστημίου 12) και ώρες 11.00-14.45. Και τις δύο 

ημέρες θα λειτουργεί έκθεση των ζωγραφικών έργων των μαθητών σε ειδικά 

διαμορφωμένη αίθουσα του Μουσείου.  

Καλούνται οι μαθητές, οι καθηγητές και οι γονείς να παρακολουθήσουν τις 

εκδηλώσεις  

 

 

 

 

     

 

 

 

                                              

 

                                      Η Διευθύντρια της Δ/νσης Δ.Ε. Α΄ Αθήνας 

    

 

 

 Ιωάννα Κων. Ψίνα 

                        MEd Αγγλικής Φιλολογίας, ΠΕ06 
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Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, από τη στιγμή της ίδρυσής του , το 1877 μέχρι 

σήμερα, έχει κάνει πράξη την εθελοντική προσφορά στο συνάνθρωπο. Ανήκει στο 

μεγαλύτερο ανθρωπιστικό κίνημα στον κόσμο ενώ οι  χιλιάδες εθελοντές του είναι 

έτοιμοι να δράσουν σύμφωνα με τις Θεμελιώδεις Αρχές του Κινήματος, παρόντες σε 

κάθε έκτακτη ή και διαρκή ανάγκη. Στόχος των άρτια κατηρτισμένων εθελοντών του 

είναι να διδάξουν με το παράδειγμά τους την ανιδιοτελή προσφορά στο συνάνθρωπο. 

 

 Η Διεύθυνση Νεότητας Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού έχει να παρουσιάσει μια 

πολύχρονη, ενεργή και ουσιαστική δράση Νέων ανθρώπων  που στηρίζουν και  

προβάλουν  το τεράστιο  ανθρωπιστικό έργο του Ερυθροσταυρικού κινήματος.  

 

Έχοντας ως γνώμονα ότι «οι Νέοι του Σήμερα είναι οι Εθελοντές του Αύριο», 

πραγματοποιεί το πρόγραμμα «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ – ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ» το οποίο 

απευθύνεται σε μαθητές πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

Στο πλαίσιο αυτού του Προγράμματος διοργανώνεται ο 1
ος

 Νεανικός Διαγωνισμός 

«όσο υπάρχουν άνθρωποι» για μαθητές Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε 

συνεργασία με την Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α΄Αθήνας, Δρ. Λένα Μπενίση. 

 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συμμετοχή σας. 

 

Από τη Διεύθυνση Νεότητας ΕΕΣ 
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